
 
 
 

 

PROJETODERESOLUÇÃO 11/2024  
 
Concede Título de Cidadão Honorário de 

Cachoeira e dá outras providências. 

 

 
ACÂMARAMUNICIPALDACACHOEIRA,ESTADODABAHIA,nousodesuas 

atribuições legais e Regimentais. 
 

 
RESOLVE 

 

 
Art. I - Fica reconhecido Cidadão Honorário de Cachoeira, ilustríssimo Senhor 

José Mauricio Esteves considerando os relevantes serviços prestados ao município de 

Cachoeira, Estado da Bahia. 

Art.II-As despesas decorrentes da confecção e entregado titulo, ocorrerá por contada dotação 

da Câmara municipal da Cachoeira - Bahia. 

Art. III - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. IV - Revogam-se as disposições em contrário. 
 

 
JUSTIFICATIVA 

O Título de Cidadania da Cidade da Cachoeira, Cidade Heroica e Monumento Nacional 

instituído na estrutura do Poder Legislativo Municipal têm como finalidade homenagear 

personalidades comprovadamente merecedoras. 

 

 
Sala das Sessões da Câmara Municipal da Cachoeira, 17 de Junho de 2024. 
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JoséLuizAnunciaçãoBernardo Vereador 

Autor 

 
Justificativa 

José Mauricio Esteves ,Brasileiro,39 anos, casado com Fernanda Cristina Gonçalves, pai da 
pequena Elisa Gonçalves Esteves, residente na cidade de Visconde do Rio Branco – Minas 
Gerais.Natural da cidade de RioPomba–Minas Gerais Filho de: Mauricio Geraldo Esteves e 
Maria Conceição Carvalho Esteves. 

• Com15anos de experiência em indústrias alimentícia nas áreas de sucos de frutas, polpas 
de frutas, água de côco, cachaça, licores, fertilizantes, xaropes. 

• Experiência com excelentes resultados, contatos profissionais, no campo. 
 
• Experiência e contatos profissionais, no campo Industrial e de Máquinas Tetra Pak. 

 
• Experiência em Normalização de produtos e projetos junto aos órgãos 

regulamentadores, Ministério da Agricultura, SIF e ANVISA. 

• Experiência em Controle de Processo e Desenvolvimento de produtos. 
 
• Experiência na supervisão de grandes equipes. 

 
• Experiência no controle de processo de fabricação de produtos. 

 
• Boa convivência com órgãos regulamentadores como ANVISA, MINISTÉRIO 
DA  AGRICULTURA E SIF. 

FORMAÇÃO ACADÊMICA 
 
Técnico em Agroindústria com habilitação em Análises Químicas, Física e Biológicas, 
Processamento de frutas, Carnes, Leite e Produtos não alimentares–formado em 2005 no 
campus Instituto Federal 

TécnológicodeRioPomba. IFET– 

Rio Pomba – MG 

Técnico em Processamento de Dados – Dezembro de 2005. 
 
Formado em 2005 no campus Instituto Federal Técnológico de RioPomba 

IFET – Rio Pomba - MG 



CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL 
 
Curso OFacilitador&OTPM– Loss Prevention. Técnicas 

de Chefia e Liderança – JVMAIS. 

CursoTécnico de Fabricação de Queijos e Produtos Lácteos – Instituto Candido Tostes – Juiz 
de Fora/MG . 

CursoTécnico de elaboração de bebidas e controle de matéria – prima – SENAI –Vassouras 

/RJ Treinamento em APPCC – Análise de Perigo e Pontos Críticos de Controle – Food Design 

. 

Em 2020 encerrei meu ciclo como CLT e assumi um novo desafio em minha vida, passeia 
exercer a função de Consultor Técnico em Indústrias de Alimentos trabalhando por conta 
própria no intuito de prestar consultoria às empresas e também atuando como responsável 
técnico. O intuito dessa decisão foi a de poder contribuir com um pouco do meu 
conhecimento aos empresários ao qual meu trabalho se fazia necessário. Hoje venho 
Desenvolvendo meu trabalho com muita presteza e responsabilidade, com o objetivo sempre 
em entregar o melhor resultado possível para as indústrias as quais trabalham comigo. 
Carrego comigo em especial um carinho atípico pela Cidade de Cachoeira, aqual me abriu 
as portas para que eu pudesse desenvolver todo o meu potencial, sentimento de gratidão 
eterno a este lugar. Cachoeira se tornou para mim um segundo lar onde sou sempre muito 
bem recebido e prestigiado por todos ao qual eu conheço, essa cidade virou uma referência 
Em minha vida a qual quero poder participar e viver por longos e longos anos,fui presenteado 
por Deus em ter me colocado nesse lugar maravilhoso. Sou muito grato a todos os 
empresários que acabaram virando amigos, e foi gerado um sentimento mútuo de amizade e 
respeito.Cachoeira se tornou ums egundo lar em minha vida, essa cidade me transformou em 
uma pessoa muito melhor, em um ser humano muito melhor, em um profissional muito 
melhor. Quanta felicidade a minha em ter tido Cachoeira na minha rota de caminhada de 
vida. Que Deus possa sempre continuar a me abençoar, me dando muita paz e saúde e 
sabedoria, pois quero participar dessa cidade por muitos e muitos anos ainda. Hoje um 
profissional bem consolidado na área, deixo aqui para vossa apreciação um pouco da minha 
pessoa 
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